

10.2.96.

Ратманский Алексей

Документ в архиве - 1996 - 10 апреля (и 7) - с. 2.

**«ПОСТМОДЕРН-ТЕАТР»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ**

25 февраля в 19 часов в помещении Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова продюсерская фирма «ПОСТМОДЕРН-ТЕАТР» имеет честь представить звезду мирового балета **АЛЕКСЕЯ РАТМАНСКОГО** в спектакле

“СЕРЕНАДА ШУТА”

Обладатель премии им. Вацлава Нижинского на Первом Международном конкурсе артистов балета им. С. П. Дягилева **Алексей РАТМАНСКИЙ** в течение трех лет, являясь **ведущим солистом Королевского Виннипегского балета** (Канада), приводил в восторг взыскательную заокеанскую публику.

“**Алексей Ратманский** выполняет каждое движение с такой отточенностью и с таким совершенством, что невозможно не восхищаться **и танцовщиком, и самим танцем**”, — писала газета “Даллас Морнинг Ньюс”.

В премьерном спектакле “**Серенада шута**” **Алексей Ратманский** предстанет перед публикой **и как блистательный танцовщик, и как талантливый хореограф.**

После одного из выступлений **Алексея Ратманского** кто-то из зрителей, выходя из зала, произнес: “Возможно, именно так когда-то танцевал **великий Нижинский**”.

В спектакле также принимают участие международная звезда **Любовь Кунакова**, ведущий солист Музыкального театра им. К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко **Владимир Кириллов**, солист балета Большого театра **Геннадий Янин**, прославленная **Людмила Семеняка** и другие звезды балета.

“**СЕРЕНАДА ШУТА**” — **завораживающее действо для истинных ценителей высокого искусства!**

Адрес: ул. Арбат, 26.

Касса работает с 12.00 до 19.00

(перерыв с 15.00 до 16.00)

☎ 241-16-79 и 241-07-28.